



**Знам'янська міська рада Кіровоградської області**  
**Виконавчий комітет**

**Розпорядження**

від 27 квітня 2015 р.

№50

м. Знам'янка

Про створення комісії з обстеження  
земельної ділянки біля будинку  
№ 28 по вул. Глібко

Розглянувши депутатський запит депутата Знам'янської міської ради Ставицького В. В. та заяву гр. Толлок В. А. з приводу розміщення металевого гаража гр. Прохоровою Г.О., яка звернулась з заявою до міської ради про отримання земельної ділянки для встановлення металевого гаражу біля будинку по вул. Глібко, 28 являючись інвалідом III групи та маючи соціальне авто, тим самим заважаючи вільному доступу до погребів, які знаходяться біля будинку № 28 по вул. Глібко, керуючись 33 Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», та рішенням сесії міської ради № 1175 від 25.12.2013 року «Про затвердження порядку розгляду та вирішення земельних спорів у межах міста Знам'янка»:

1. Створити комісію у складі:

голова комісії:	Адамович Надія Анатоліївна	секретар міської ради
секретар комісії:	Грицюк Алла Анатоліївна	начальник відділу земельних питань Знам'янської міської ради
члени комісії:	Мостовий Олександр Євгенович	в.о. начальника відділу архітектури та містобудування управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Знам'янської міської ради
	Данільченко Юрій Володимирович	начальник юридичного відділу Знам'янського міськвиконкому
	Луц Олексій Іванович	депутат Знам'янської міської ради
	Савельєв Ігор Миколайович	голова постійної комісії з питань землекористування та будівництва
	Галицький Володимир Юрійович	депутат Знам'янської міської ради
	Безай Василь Володимирович	член комісії з питань архітектури, будівництва, регулювання земельних відносин, контролю за використанням об'єктів комунальної власності громадської ради при виконавчому комітеті Знам'янської міської ради

2. Початок роботи комісії призначити на 7 травня 2015 року о 15 годині в залі засідань міської ради з подальшим виходом на місцевість.

**Керуюча справами**

**Л.Меренкова**